gedruckt am: 07.06.2025

Name

Schoofs, Rudolf

Lebensdaten

1932-2009

Geburtsjahr

1932

Geburtsort

Goch

Todesjahr

2009

Sterbeort

Stuttgart

GND-Link

http://d-nb.info/gnd/118610457

Biografische Angaben

akademischer Titel: Prof.

Beziehungen zu Organisationen: Staatliche Akademie der Bildenden Künste Karlsruhe

Staatliche Akademie der Bildenden Künste Stuttgart

Stuttgart / Staatliche Akademie der Bildenden Künste / Klasse Schoofs

Beruf / Funktion

Maler

Grafiker

Hochschullehrer

Beziehung zu Körperschaften

Art der Beziehung

Staatliche Akademie der Bildenden Künste Karlsruhe

Körperschaft

Staatliche Akademie der Bildenden Künste (Karlsruhe/Baden) (1961-)

Art der Beziehung

Staatliche Akademie der Bildenden Künste Stuttgart

Körperschaft

Staatliche Akademie der Bildenden Künste (Stuttgart) (1761-)

Art der Beziehung

Stuttgart / Staatliche Akademie der Bildenden Künste / Klasse Schoofs

Andere Namen

Schoofs, Rudolph

Rudolf

Schoofs

Quelle für Namensansetzung

M

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum